

塔河这群消防员全年无休 24小时备战

灭火11个小时 人人身穿“冰铠甲”

生活报讯(实习生崔迎迎 记者黄迎峰)你看过凌晨4点天还没亮的街道吗?你体验过上一秒在温暖的被窝里,下一秒“穿越”到-40℃气温中的感受吗?北方的冬天格外寒冷,尤其在深夜和清晨。然而在大兴安岭塔河县却有这样一群人,严寒中仍坚守在岗位上,24小时备战,他们就是塔河县平安路消防救援站的消防员。



1 24小时备战 气温虽低但速度不减

早上6点半,天刚蒙蒙亮,消防员们早已开始了日常的工作,蹲在地上逐一检查消防设施。这群消防员平均年龄24岁左右,全年无休,每天24小时备战,默默地保护着全县居民的安全。

“吃饭时间不固定,更别提休息时间了,一切都是随着工作时间变化的。”消防员们告诉记者,平时他们都是保持高度紧张状态,无论在做什么都,只要警铃响起,消防员们就要迅速换好救援服,准备好一切消防器材立刻出发。“有一次我在吃饭

时,刚亮起第一口菜警铃就响了,其实我在那一瞬间有一丝犹豫,想把菜塞进嘴里再起身,因为那是我最爱吃的菜,可动作却是即刻放下筷子,把救援服换好了……”一位消防员说。

塔河的气温异常低,尤其在一些特殊时段更是特别冷。“有几次出警时间在凌晨,是气温较低的时段,上一秒还在温暖的被窝里,下一秒就身处-40℃的严寒中,就像‘穿越’了一样。而且队员们穿衣、集合的速度丝毫没有拖延。

2 冬日奋战11个小时 衣服结冰脱不下来

1月7日4时,警铃响起,盘古镇一商铺发生火灾,救援站迅速出动2台消防车、11名消防员赶赴现场实施扑救。当时的情况十分紧急,但因道路不平整导致消防车无法继续往里开。在所有人都还没反应过来过来的时候,消防员们已经用最快速度跳下了车,开始用人接力,将沉重的水袋运送至火灾现场进行扑救。由于火灾面积太大覆盖了8家商铺,最终经过11个小时的全力奋战,这场大火才被扑灭。而此时

的消防员们由于早饭和午饭都还没吃,严重体力不支。

“由于天气寒冷,灭完火之后救援服、手套、头盔全都结上了厚厚的冰,脱都脱不下来。”消防员告诉记者,不光这一次,每次完成任务后,他们的衣服几乎没顺利地脱下来过,而他们早已习惯了一边穿着沉重的“家伙们”灭火,一边清理火灾现场。“这身‘冰铠甲’就是我们的第二套战袍,都不用买新的救援服了,还挺酷。”队员们开玩笑说。

3 全员选择坚守岗位 兄弟们一起过年

春节期间,消防救援站给大家3个可以休假的名额。当站长游安杰问消防员们谁想回家过年时,大家不约而同地全都放弃了这个难得的机会。“我家是本地的就不回去了,可家远的先来!”“咱们站本来就人少,过年更忙,我不回家!”“疫情期间‘就地过年’才是最好的选择,我也和兄弟们一起!”

全员选择春节期间坚守岗位,和兄弟们一起过年。“虽然他们不能和家人团圆,但是我们为了给队员

们像家一样的感觉,每年春节都会办个小晚会,今年还给大家准备了礼物。”游安杰告诉记者,队员们当中有一两年没回家的,也有三四年没回家的,并不是因为大家不想家,而是职责和使命在肩,他们选择舍小家顾大家。

有了前几年的经验,队员们已经摸索到了快速出警的办法。“今年先把救援服穿好了、头盔和手套戴好,全副武装之后再看看春晚,一旦警铃响了好方便出发!”队员们笑着说。

沁沁园园茶茶庄庄普洱茶

疫情不挡茶香,冬季来临,茶来袭。沁园茶庄疫情期间推出几款特惠古树茶。普洱生茶:邦戴纯料古树茶、临沧南迫古树茶、易武正山老树茶饼、老班章普洱茶、布朗山纯料饼、乔木青饼、大雪山生饼、千家寨古树茶。普洱熟茶:班章金毫、南糯山七子饼、宫廷贡饼、景迈老树茶、07宫廷散、勐海大叶散、糯香小坨。

近五六年才形成 视频点击量上百万

飞流直下美丽“冻人” 鸡西冰瀑布火啦

生活报讯(记者王萌)近日,我省鸡西的一条冰瀑布火了,瀑布宽度可达数十米,白色的冰面如同玉石在阳光下发着光,整体的外形还保留着河水奔流的状态,仿佛是一瞬间就被冻上了,相当震撼。

19日,当地村民在接受采访时告诉记者,这条冰瀑布是近五六年形成的,相当的神奇。对于这条冰瀑布的出现,当地人都是认为是吉祥的象征。

“这条冰瀑布已经成为我们这儿最著名的景观了。”鸡西市柳毛乡柳毛村的村民刘敏笑着说。

柳毛村不出名,甚至柳毛乡都不出名,但是自从冰瀑布的视频发到网上,有成千上万的网友和她打听柳毛村怎么走,因为有个冰瀑布,当地也都出名了。

“看着吧,疫情之后,估计明年的这个时候,外地游客肯定爆棚。”刘敏说,当地村民和周围的拍客拍的视频发到网上,平平常常就能达到上百万的点击量。

据介绍,这个网红冰瀑布位于

鸡西柳毛乡冰壶沟,位于柳毛乡柳毛村西部1000米处,原名于家沟,地势为两山之间的夹沟。山上有小泉眼顺沟向下流水,山脚下是铁路线。

当地村民告诉记者,此前是没有瀑布的,在2008年左右,鸡西铁路公路段在离山脚约200米高处

的山洪对于铁路的冲击。拦山坝修建后,当地人发现,从2015年开始,每年春季天气升温后,“沿流水”顺山沟向下流淌,拦水坝对“沿流水”进行阻挡,在坝上形成冰湖,水多时漫过坝形成冰瀑布。

据了解,每年冰湖和冰瀑布一般在正月开始出现。冰湖和冰瀑布形成的大小与冬季降雪量的大小和气温有关。冬季降雪量大时,“沿流水”多,冰湖和冰瀑布就形成得好。

刘敏说,冰瀑布的水主要来自山上泉水和冰雪的融水,所以特别的清澈,是形成壮观冰瀑布的基本条件。

今年冰瀑布的规模是近几年最

大的一年,冰湖面积能达到近1000平方米,冰瀑布达到近60米宽、近3米高。由于去年冬季降雪量较大,前几天短暂升温后又降温,所以今年冰湖和冰瀑布的外形格外漂亮,特别有动感。

虽然在网上很火爆,但是今年受疫情影响,现场参观的省外游客并不多,现在的游客多以省内的为主。

刘敏说,现在的冰壶沟还不是真正意义上的旅游景点,充其量是网红景点,但是当地人都相信它今后会火起来,当地的“水中桥”在网上已经有一定的名气,这个冰瀑布与“水中桥”相对,距离很近,可以说是相得益彰。“现在许多南方游客都在找冰壶沟的位置,相信明年就会迎来大批的外省游客。”

链接:

“水中桥”位于鸡西柳毛乡的穆稜河上,建于上世纪七八十年代。涨水时,水面高出桥面可达一尺,人在桥上经过如同在水面行走。



哈尔滨新区第一高级中学 哈南万达小学校建设工程设计方案公示

生活报讯(记者王萌)为打造全新的教育资源,近日,哈尔滨市自然资源和规划局公示哈尔滨新区第一高级中学一期、哈尔滨市哈南万达小学校建设工程设计方案,两所学校分别坐落于松北区和平房区。

哈尔滨新区第一高级中学一期建设地点位于松北区智谷大街与规划180路交口东北区域,建设单位为

道外清理架空线缆



生活报讯(记者李丹文/摄)春季,大风天气中架空线缆极易出现松动刮落,不仅存在安全隐患,杂乱无章的线缆同时也拉低了城区的“颜值”。为切实消除隐患、防范于未然,提升城区形象。近日,道外区城管局

组织专人对辖区内的杂乱、松动、易脱落的架空线缆开展专项检查、规范工作。

检查中,工作人员手持“剪线剪”、“高空捆线器”等专业绝缘工具,对检查过程中发现的零散线体、陈旧废线体进行现场剪除清理,对已经发生松动或杂乱无章的线体进行即刻捆扎和加固。此外,对一些松动的大型主干或现场不能立即处置的线体,工作人员根据该线体功能判断的归属地或责任方,统一登记在台账中备案,汇总后第一时间协调相关责任单位,进行清除、捆扎、维修,确保线缆牢固,对行人不构成安全隐患。

截至目前,已剪除归整各类线体13处,备案记录7处。

哈尔滨市节水效果初显

59家企业用水将被重点监控

生活报讯(记者于海霞)记者从哈尔滨市水务局获悉,道里区、香坊区、五常市和方正县县域节水型社会达标建设工作全面完成,哈尔滨市59家企业被列为重点监控用水单位。

哈尔滨市水务局会同市发改委出台《哈尔滨市节水行动实施方案》。《方案》确定了2020年、2022年和2035年的主要工作目标,提出了6项重点行动。到2022年,节水型生产和生活方式初步建立,节水产业初具规模,非常规水源得到有效利用,用水效率和效益显著提高。全市用



水总量控制在74.50亿立方米以内;到2035年,节水保水节水成为全社会自觉行动,水资源节约和循环利用达到先进水平,全市用水量总量控制在77.27亿立方米以内。目前,道里区、香坊区、五常市和方正县县域节水型社会达标建设工作全面完成,通过省级复核2020年和2022年的主要工作目标,提出了6项重点行动。到2022年,节水型生产和生活方式初步建立,节水产业初具规模,非常规水源得到有效利用,用水效率和效益显著提高。全市用

过年图吉祥 鲤鱼鲫鱼韭菜热销

生活报讯(记者于海霞)记者19日从哈尔滨市香坊区发改局了解到,从年三十到初八,香坊区市场供应货物充足,刚需两旺,一度紧俏的鲤鱼鲫鱼韭菜等菜品价格均已缓慢回落。

据采价员耿先生介绍,因为中国传统有年年有余(鱼)的说法,所以鱼是年夜饭必备的一道菜。鲤同“礼”谐音,鲫同“吉”谐音,过年鲤鱼和鲫鱼一起吃就是大吉大利,所以鲤鱼价格春节前每斤8元左右,年三十涨到10元至12元,大年初一涨到每斤15元,而鲫鱼因为进货量少一度短暂缺货。芹菜、韭菜等蔬菜因寓意好价格也开始高涨。

进入大年初三,市场价格略有回落,油豆角从每斤18元降至15元,鲤鱼从每

中2878万大奖 小伙激动得彻夜未眠

2月3日,中得双色球2878万元的浙江杭州大奖得主崔先生(化名)现身浙江省福彩中心领奖。

1月31日,崔先生花费10元,对一注号码进行5倍投注,幸运中得5注一等奖。兑奖室里崔先生虽然满脸惊喜,却显得非常疲惫。原来前一晚得知中大奖后,由于心情过于激动,整晚都无法入睡。

据崔先生讲,2月2日下午忙完店里的的工作,如往常一样拿着一期购买的彩票

去福彩店准备守号。票刚过投注机就响了一声,福彩店业主便一边笑一边盯着他看,一句“你终于来了”,让崔先生当时感觉莫名其妙。“他说有一件喜事告诉我,让我不要太激动。店里也没其他人,他拉着我进人柜台里面,指着投注机屏幕上的一长串数字告诉我中了5注一等奖,奖金有2878万。”崔先生回忆道。

面对从天而降的喜讯,崔先生有些不知所措。福彩店业主给他倒了杯水,让他

坐下来好好平复心情,并告诉他领奖的地址和要准备的东西。临走时又叮嘱崔先生出去也别紧张,直接回家好好睡觉,明天去领奖就行了。

直到返回家中,崔先生才渐渐回过神来。他感慨地说:“我拿着彩票看了很多遍,在沙发上坐了好久动都没动。买彩票十几年,最多就中过200元,从来没想到有一天会中如此大奖。晚上也没敢睡觉,觉得很真实,实在太激动了。” 据中彩网



邻居合买双色球中647万



2月7日晚,双色球第2021016期开奖,开奖号码为红球:03、08、09、13、15、18,蓝球:10。当期,全国共开出16注一等奖,单注奖金为613万元。广东省中出4注一等奖,其中1注大奖花落中山。

中山头奖出自位于横栏镇六沙市场A35卡位的44110414福彩投注站,这是中山市今年中出的第一个500万元以上福彩大奖。

经检索,中奖彩票是一张1260元的“10+3”自选复式彩票,该彩票

除中得1注一等奖外,还中得2注二等奖、24注三等奖等奖项,总奖金合计为647万元!

2月8日一大早,中山市福彩中心便迎来了一辆大巴车,车上19人竟然都是这个大奖的幸运得主!这19位彩民都来自横栏镇,互相是街坊邻居。

由于都有购买彩票的喜好,所以大概从1个月前,他们就自发建立了购彩群,平常大多是聊家常,分享一下购彩心得,偶尔会组织一起合买双色球复式彩票,期间也中过两三次小奖,这次中得大奖大家都是喜出望外。

据了解,这张1260元的彩票共分为35份,每份36元,这19位彩民每人认购了1-5份,这次中得600多万元的大奖,算下来每份可获得税前18万多元的中奖奖金。

赴宴途中顺道购彩

10元单式票中双色球千万奖金

1月28日,双色球第2021012期开奖,当期广东共中出4注一等奖,单注奖金585万元,汕尾的幸运彩民一举擒获其中2注一等奖。经检索,这份幸运大奖花落陆丰甲子镇光明路工业大厦楼下第44090411福彩站,中奖彩票为一张10元5注单式自选票,其中2注相同的号码中得一等奖,共获得奖金1170万元。

2月1日一早,中奖者王先生(化名)在哥哥的陪同下现身汕尾市福彩中心办理兑奖手续。王先生30来岁,购买双色球差不多10年时间,之前最多一次曾中过3000元的奖金,所以他对双色球游戏情有独钟,期期不落,但从来都是小额投注,一般每期投注10至20元。

双色球开奖的当晚刚好王先生的朋友约吃晚饭,他想着在赴宴的路上顺道购彩,于是就在家用手机大概看了一眼前几期的开奖情况,将蓝球号码全定为01、5注红



球号码一气呵成随手写下,由于朋友已在催他赶快一起出发,写好号码后就匆匆来到44090411福彩站,然后让销售员照码出票。彩票拿到手以后,他也没细看就放进了皮夹里,急匆匆与朋友聚会去了,此刻连他自己也没察觉这5注号码之中有2注号码是完全相同的。“结果2组相同的号码中了一等奖,真的太意外了!”王先生激动地说。 据中彩网